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Megültek egy földmüvest, menrt 

Januárra jósolják 
akkormányválságot 

a bukaresti lapok, 
erőteljesen cáfol a kormány 

Vajda kírályi kihaligatása nem hozható összefü gésbe 
a kormány iránti bizalom megrendülésével 

(Bukarest) A poliukai helyzet még mindig 
tisztázatlan. A lapok továbbra is kormányvál- 
vágról irnak. A jólértesült „Curentul" szerint 
Maniu teljesen elkedvtelenedett és legkésőbb 
januárban vissza akar vonulni a kormányzás ól. 
Januárban ugyanis esedékessé válnak a sulyos 
külpoliukai problémák (külföldi kuponok fize- 
tése, stb.) és Maniu a helyzet felelősségét csak 
abban az esetben hajlandó válalni, ha az ural- 
kodó között és közötte feljes a harmónia. Mint- 
hogy pedig Maniu nem nyert még ma sem 
teljes szabadkezet a kormányzá rra - ami sine 
aua non feltétele volt annak, hogy a miniszter- 
elnökséget elvállalta - nem cserélték ki a va- 
sut, pósta vezérigazgatótt, amit Maniu szintén 
kikötött magának. 
Ezzel szemben a kormánykörök a félhi- 

vatalos Rador távirati iroda utján tegnap a kö- 
vetkező közlést adták ki és erőteljesen cáfolják 
a válsághireke : 

Bukarestből jelentik. Illetékes helyen meg 
állapitják, hogy néhány ellenzéki lap Vaida 
Sándor miniszterelnök királyi audienciájával 

kapcsolatban a valóságnak megnemielelő hi- 
reket terjesztett, amelyek alkalmasak voltak 
arra, hogy politikai körökben nagy izgalma- 
kat okozzanak. , 

Vaida királyi audienciája nemcsak hogy 
kormányválságot nem jelentett, de ezzei 
még összefüggésbe sem hozható. 

Rendőrattak 1500 tem 
Független politikai napilap 
Megjelenik minden reggel 

Vaidát meghallgatta az uralkodó az aktuális 
politikai kérdésekben, mint ahogy ezt már 

számtalanszor megtette, de ez még nem je- 
lenti azt, hogy mintha most már kormány- 
válságnak kellene következni. 

Politikai körökben általánocs az a véle- 
mény, hogy semmi ok sincs arra, hogy 
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a kormány vezetésében változás álljon 
be. Az uralkodó teljesen megbizik Ma. 
niu kormányában. 

és elismeréssel van a kiváló politikus iránt, 
aki nagy áldozatot hozott, amikor a minisz- 
terelnökségre vállalkozott. Maniu fontos misa 
szió elvégzésére vállalkozott és ebben őt elő. 
segiteni mindazoknak kötelessége, akik az or. 
szág magasabb érdekeit szem előtt tartják. 

(Bukarest) Szembeck gróf a lengyel külögyi 
államutkár, a volt bukaresti lengyel követ teg- 
nap jelentkezett a királynál bucsukihallgatáson. 
Bemutatta az uralkodónak visszahivó levelét és 
a király hosszasan és barátságosan beszélgetett 
a távozó követtel. Szembeck gróf Titulescunál 
is bucsulátogatást tett és biztosította a külügy- 
minisztert, hogy a lengyel-orosz megnemtármu- 
dási szerződés megkötése nem változtat a Ro- 
mánia és Lengyelország között fennálló szoros 
baráti kapcsolatokon és a két állam közötti j2 
viszony változatlanul a régi marad. 

vvevvvvvvvvvevvv VVVVVVVVVvvvvvvvvv 

1it sem tudok 
a revizióról - mondotta 
Titulesecu Belgrádban 

(Belgrád.) Ujságirók meginterjuvol- 
ták Titulescut s a békeszerződések re- 
viziójával kapcsolatban elterjedt hirek 
felől is megkérdezték. 

- Temmit sem iudok a revizióról 
- mondotlta a román külügyminiszter 
- s mindaddig nem is fogok tudni, 
amig ezt a kérdést a Népszövetségben, 
mint egyedül illetékes helyen, fel nem 
vetik. 

Amikor az orosz-román megnemlá- 
madási szerződési ügyét megemlitelték, ! 
Titulescu idegesen ennyit válaszolt : 

- Hagyjuk ez az ügyet, már éppes. 
eleget beszéltem róla. 
evvvvvvvvvvνV 
Millióssikkasztas Brassóban 

(Brassó). Nemrég történt, hogy 
Anania Anastázia, a brassói görög ke- 
leti egyház titkára, rejtélyes körülmények 
között nyomtalanul eltünik. A vizsgálat! 
megállapitotta, hogy a titkár közel egy- 
millió leit sikkasztott az egyház vagyo 
nából és 150.000 leit egy biztositó tár- 
társaságtól, amelynek képviselője volt. A 
sikkasztól még nem sikerült el-lognai 



Egy budapesti ügyvéddel volt dolgom a 
aapokban. Egy kompenzációs ügyietet kellett 
lebonyolítani, melynek lényege szerint egy ro 
mán állampolgár megakarta vásárolni egy ma- 
gyar állampolgárnak Kolozsvárott fekvő ingatla- 
nát A vételár a román állampolgárnak egy 
budapesti pénzintézetnél zár ala vett dollárja 
lett volna. A román allampolgárnak ugyanis 
Budapesten volt elhelyezve 10 000 dollárja, 

mely a devizazárlat folytán zároltatott és már 
két éve kamatmentesen minden diszpozicionális 
lehetőségek nélkül fekszik, jobban mondva a 
bank használja kamat nélköl a pénz A zár 
alól való feloldásnak az a mindkét félre elő- 
nyös megoldás kinálkozott, hogy a magyar 
állampolgár eladta dollárért itteni ingatlanát, 
mely által a szerződés és telekkönyvi bekebe- 7 keny vvvvvvevvvevvvevevvevvvvvvvvYv eeee 
magyar állampolgárnak a dollárt, de csak pen- 
lezés alapján a pesti intézet köteles kifizetni a 

gőben, a hivatalos árfolyamon. Nos, a pesti 
úgyvéd mindenre vállalkozott, csak arra nem, 
hogy felvegye Pesten a pengőt. Oszintén meg- 
mondta, hogy dacára annak, hogy a legszabá- 
lyosabb és legtörvényesebb az egész eljárát, 
mégis valutáról lévén szó, ugy fél tőle, mint 
az ördög a tömjéntől Megcsinálja az összes 
irásokat, a többit bonyolitsák a feek. Ez a 
kis eset mindennél jobban illusztrálja azt a 
képtelen helyzetet, amit a valutakorlátozások 
egyes államok között teremteltek Román ál- 
lampolgároknak horribilis értékei felüsznek be- 
fagyva Ausztriában, Nemetországban és Magyar- 
országon és vice versa, - de egyik fél sem 
jut megkárositás nélkül pénzéhez. Vajjon arány- 
ban állanak e az ilymódon előálló károk azok- 
kal az állitólagos előnyökkel és érdekekkel, 
armelyeket a devizarendeletek védeni kivánnak. 
Nem is szólunk it azokról az illegális üzletek- 
ről, amik éppen ugy felburjánoztak ,fekete 
tőzsde" formájában, mint ahogy a lánckereske- 
Melem kiséri árnyékként az ármaximálási ren- 
deleteket. 

Anakronisztikus állapotok ezekb, amikor 
mesterségesen ronljuk el a meglevő kedvező 
adottságokat. Mit ér a vasut, a rádió, repülő- 
gép, mert ha nem tudod az adódat kifizetni, 
akkor nem kapsz utlevelet és akkor nem kapsz 
utlevelet és akkor még a rakétarepülővel sem 
tudsz átmenni a kijelölt határon. Mire való a 
technika ugynevezett áldása, amikor csak mun- 
kanélküliséget és tömegnyomort produkálnak 
vele, ahelyet, hogy mentesitenék az embereket 
a lealacsonyitó és lélektelen munkától, de ugy 
ám, hogy mindenki részesedjék a technika 
emberpótló áldásaiban Kolumbus Kristóf egy 
félév a,att jutolt el az ismeretlen Amerikaba, 
biába áll itt a Bremen, vagy Zeppelin, - 
soha ebbe az életbe el nem fogsz kerülni 
Amerikába, ha teszem föl nincs rendbe az 
állampelgárságod Amit a technika emberfetetti 
energiával és isteni zseéniálttással évek hosszu 
sora alatt alkotott, - azt a bürokrácia és a 
termelési aharchia napok alalt tönkresilányitsa, 
easmzasaanananasaamnanaazasmname 
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Aa tüzhelyen leleségét 
egy brutális ember 

Az összeégett asszonyt haldokolva vitték kórházba 

(Kecskemét) Szombaton héső ete szörnyű 
riada om verte lel a kecskeméti Fürdő-ucca Z2 
számu ház lakólt. Velőtrázó sikoltozás t 
szott a ház egyik kis lakásából, amelyben F. 

asszony ruhája már lángolva égett élte 
tét iszonyu égési sebek boritották. 
A szomszédok csak nagy áldozatok árá 

tudták a szerencsétlen nőt kiszabaditani halálos 
kete letvánné, egy napszámos elvált fiatal é helyzetéből A dühöngő férjet pedig csak ren 

lalak dér segitségével tudták ,Fekete k 
A házbeliek berohantak a lakás konyhá- jelentettem-hogy-ugyis- 

jába, ahol megdöbbentő látvány tárult eléjük előbb utóbb elevenen elégeti az asszonyt 
A részegségéről és brutalitásáról ismert Fekete, A kecskeméti mentők Fekete Istvánnét a 
aki máskor is fől szokta keresni az elvált asz- kórházba vitték. Allapota életveszélyes Feka 
szonyt, leleségét borzasztó erővel lölkapva, tét a rendőrség őrizetbe vette. 

ráfektetve tartotta az izzó tüzhelyen. Az -- 

lasiban antiszemita fiatalemberek 
megzavariak egy mulatságot 

lizenöt sulyos sebesültet kórházba szállitották 

Kiverték a vasgárdistákat egy bukaresti zsidó gyülésről 
(Bukarest.) Jasiban vasárnap anti- [ kellett őket szállitani. A belügyminisztet 

szemita gyülés volt, amelyen több inci a legszigorubb vizsgálatot rendelt el az 
dens zalett te. A részivevők ugyanistöbb ügyben. 
szónoktól megkérdezlék, hogy szabad- Bukarestből jelentik. A zsidó párt az Iz 
kőmüves-e Ha nem kaptak választ. ék- banda teremben vasárnap népes gyülést tar- 
lelen zait csaplak és nem hagylák a tott, a gyülést azonban vasgárdisa fiatalembe- 
szónokol beszélni. rek megzavarták. A vasgárdisták és a gyü- 

Jasiban, mint jelentettük antiszemita lésen jelenlevő zsidók között verekedésre ke- 
fiatalemberek megzavartak egy jótékony- sült a son és a verekedésnek a rendőrség ve- 
célu báit Verekedés kezdődöt! és negy tett véget, miután a támadók közül többeket 
ven sebesülés történt ekik közölt i5 etartóztattak. 
sebe ülése olyan sulyos, hogy kórházba 
vé 

Nem akart kitérni szekerével: 
megölték Egy fiatal szatmármegyei löldműves teagediaja 

(Szatmár). A közeli Tulberes köz- [s igy kitérni előlük. A szerenesétlen 
ségben Bereczky Sándor 32 éves föld- töldmüvet vérbe fagyva lalálták 
müvest többen megtá nadták, mert sze- Szatmárra szállilották, aáhol a közkör 
kerével nem akari a helyes utról lelérni házban meghalt. A léttéseket keresik. 
vvevvvvvvevvvvvvevvvvvvvvvvvrevvν? 

Tizennégy ember tag 
meg Newyor an 
Fagyhullám Amérikaban 

(Newyork.) A fagyhuliám egyre több [széből is nagy hideget jelentenek. Nem 
halálos áldozalot követel Eddig össze- yorkban a nagy hóluvás a közlekedési 
sen. esaknem leljesén megbénitottta. 

14 ember fagyott meg Vasálnap már 14.000 hóeltakarité 
Newyork vátosában, ahol most mér több munkást joglalkoztattak magában Ne 
mint huszonnégy érája szakadatlanul tarl york városában. 
a nagy hóesés. Az ország középső ré- 
vvvvvvvvvvvvvvvvevvevvvvev .. 

Teriessze [Időjárás 
erjessze lőjá ig sok helyen ködös . a 

Biharmegye és NMagy- mérséklet lényeges változása nélkül 
várad leg rza z 

Zaplapjat az vevevévvvvvevevvvév 
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(Belgrád). A kisantani könferencia 
tegnap délelőtt megkezdődöti. Benes 

csehszlovák és Jusztics jugeszláv külügy- 
miniszlerek közölt. Titulescu, akinek az 
előző tervek szerint Benes előti kellett 
volna Belgrádba érkeznie, csak a délu 
tán folyamán érkezett, a konferencia tár- 
gyalásainak lőpontát a békereviziós tö- 
rekvések képezik. 

Fontos pontja a tanácskozásoknak 
Középeurópai gazdasági ujjászervezése 
is, ami a jugoszláv sajtó szerint sem 
képzelhető el Olaszország és Némelor- 
szág belekapcsolás nélkül. Szó fog ke- 
rülni a leszelési kérdésekre. Szőnyegre 
kerül állitólag a tanácskozásokon a ro- 

(Nagyvárad.) Fekeleszesz ügyben, - 
amely hosszu időn át foglalkoztatta a közvéle- 
mény, - ismét meglepő fordulat következett 
be. Mint ismeretess a vizsgálóbiróságon 400 
oldalas vádiratot adtak ki dr Löble László és 
társai ellen közokirathamisitás ciímén. Atörvény- 
széki elnök a monstre pert a törvényszék má- 
dik szekciójának szignálta és a szekció elnöke 
thanasiu biró március 17-ére tüzte ki a fő- 

tot és a perre vonatkozó összes iratokat át- 
vette tanulmányozás végett. 
AA március I7.ére kitüzött főtárgyalást 
azonban a jelek szerint nem tartják meg, mert 

(Temesvár.) A gyapjulpari részvénytársáság 
pinl délután 1 apa lizgné 1550 
munkásnak, arra hivatkozva, hogy az államtó 
mintegy 100 miió kövelelésük van, amelyet 

n tudnak megkapni és igy npincs miből fi 
a taunkásokat A munkások nagy elke- 

dessel fogadtak a felmondást Szombaton 
dőrség szállta meg a gyár épületé, derend 
n neém történk 

A munkások kilene órakor a gyar ud- 
fa gyulakeztek, megbeszéljék, 
sz 
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tárgyalást. Athanasiua biró a 400 oldalas vád-. 

....... 

Lovasrendőr-attak 
e temesvári Gye pu'par 

elbbcsajtott munkáaásai ellen 
Az uctára dobott 1800 munkás hétiőn már fel sem velte a munkát 

A -omán-olasz harátsági 
szerződésről is tárgyal- 
tak a belyrádi külügy- 
niniszteri értekezletlen 

miról tárgyalt a kisantant konferenciája? Tüntetés 
a belgrádi olasz követség ellen 

mán-olasz barátsági szerződés is, mely 
január elsején lejár s amelynek meguji 
tási tárgyalásaival kapcsolatban Ölasz- 
országnak állitólag olyan kivánságai 
vannak, melyek beleütköznek a kisan. 
tant szerződésébe. 

A konlerenciával egyidejüleg heves 
tüntelések vollak Belgrádban Oaszor 
szág ellen. A tüntelők. jórészi egyelem! 
hallgatók az olasz követség elé vonullak 
,Le Mussolimivel!" Le Olaszországgali" 
kiáltásokkal. 
és kiállványi olvastak fel, melyben tilta- 
koznak az olasz külpolitikai jugoszláv- 
ellenes lörekvései ellen. 

vvvvv 

Március 17-re iitüzték 
a nagyváradi monstre-iekete- 
szesz bünpör főtárgyalását 

Az iratokat lelküldték a Semmitőszékhez a nagyváradi törvényszék ellen 
emelt illetékességi kilogás miatt 

a táblai főügyészség visszakérte a terjedel- 
mes dosszárt a törvényszék második szek- 

előjától. 
Dr. Löblé László ugyanis elfogultsági ki. 

fogást jelentett be a semmitőszéknel a nagyvá- 
radi törvényszék iletékessége ellen és kérte, 
hogy a semmitőszék az ügy letárgyalására egy 
másik törvényszéket delegáljon A tábla ennek 
alapján a per iratait tanulmányozás végett Bu- 
karcnbe terjeszti fel a semmitőszékhez. Tekin- 

vizbs aparálus lassuságára ismét jó 
a telik el, amig a feketeszesz ügy a 
kese el elé kerül. 

vvv 

vök legyenek. A gyár igazgalóságának kérésér" 
egy lovas rendőrösztag el meg ea gyár 
öinyeket. ferfi a keritésen az udvarha 
uarott és ett beszédet intézet a munkásokhoz 
A rendőrök el akarták fegul, de a miunká 
asszonyok a védelmére keltek. Paráza vereke 
dés, zürzavar keletkezet. A munkasok egy 
bizottságot jelöltek ki a gyár igazgatáságával 
való tárgyalásra, de elmaradt, meit az igazgató 
a temesvári munkaügyi felügyelővel éek 
utazott, hogy a hadügyminiszteriumiól I 
milllós követelésükből valamit megkepen a 

vovábbi lenntatttset 

em lesz ma ayugdijtizetés 
Nagyva radon 

Ismeretes, hogy a pénzügyminiszterium 
elrendelte, hogy december 20-án ki kell fi- 
zetni a nyugdijasokat és tisztviselőket. - A 
nagyváradi pénzügyigazgatóságra azonban 
tegnap semmiféle kiutalás nem érkezétt. - 
Kedden nem jön miniszteri posta és igy 1 
feljepb szerdán érkezhetik meg a hivat lós 
kiutalás és - a legiobb esetben - esütörtő- 
kön kezdhetik meg a nyugdij kifizetéseket 

Dr Egry Gergely polgármestert tegnap 
asitást adott a városi lőpénztárnak, hogy 
kartcsony előtt a tisztviselők egyvhav: 

andóságát fizesse ki. 

KMar csonyiszünet van a de- 
viza kiutalosákban is 

(Bukarest) A Nemzeti Bank közli, hogy 
az évvegi munkálatokra való tuakintettel decem- 
ber 22 e és jauuár 3a között nem fogadnak 
el deviza kéréseket. Szinte hihetetlenül hangzik, 
hogy a Nemzeti Bank ilyen rendelkezéseket 
léptet éleibe. Ez a körülmény, óriási bonyo- 
dalmakat fog előidézni. A jegykiboesátó intézet 
zárszámadásat miatt egyetlen kereskedő és ipa- 
ros sem huzhatja le redőnyeit. A devizakorlá- 
tozásokkal kapcsolatosan eddig is számos bal- 
kezes intézkedés látott napvilágot, de az utób. 
bihoz hasonlóra nem lehet példát találni. 

Veszett macskagarázdálko- 
dásai Kraszmán 

(Szilágysomlyó Érdekes veszedelem fenye- 
gette a napokban a krasznai járásbiróság tiszt- 
viselőit és személyzetét A vezető járásbíró ked- 
venc cirmoscicája megveszett Eléször gazdaáját 
dr Pál vezetőjárásbírót harapta es karmolta 
meg mife elhalarozták, hogy a kedvene macs- 
kát agyonütik. Kergetés közben még öt tiszt- 
viselőt és alkalmazottat karmolt öőssze a mene- 
külő macska. A hat sebesült a macskával együtt! 
jelenleg a kolozsvári Pasteur intézetben van. 

öt munkás életét vesztette 
egy rubbanásnál 

Lángban áll a tenger egy írancia 
kikötőben 

(Páris.) A Le Havre kikötőben egy 
90 ezer liter benzint tartalmazó benzintari 
haló felrobbant. A robbanás következtében az 
egész kikölöt füst és láng boritja, 

A hatalmas lángokkal szemben a tüzoltók 
tehetellenek A ket égő hajon öt matróz tár- 
tózkodott, akik a tüz martalékaiva lettek. 

A kikötőben horgonyzé többi hajók pánik 
szérüen menekültek a kikötéből a nyilt tengerre, 
mert a kikötő vize lángbaberult a kiönalat 
olajtól és benzintől. 
Mamanuákuázataaanosaaabasr 

" LEANYSZÖKTÉTÉS RÉPÖLOGEPEN 
Londosból elem k. Bob Curliagtön jondoni 
kavekereskedő szerelmes volt Lil Hobfov, 
kisasszonyba, egy dusgazdag nagyiparos 
jednyaba, de a szülel seminiképpen semn akar. 
tak hallani a hasaeságról. A fiatálok szolmba. 
ton délután repülőgépre ültek e szerdán táv- 
iratilag értesitették a korzikai Ajaceióból a 
kétségbeesett IHobi ovékat, hogy méegérk 
a rancia szigetre és ott házasságot 

gszasszsssasdssnuasávat 
y áaa. . 

u esze 

écsa ólmot 
Cim a kiadóban 



aés holnap togadjuk 
el a tapftejeket 

A karácsonyi tombolához, amely óriási 
érdeklődést váltott ki olvasó közönségünknél, 
még Z nap áll rendelkezésre Ma és holnap 
lfogadja el még kiadóhivatalunk a laplejeket és 
23-án döntjük el a tombola eredményét, amely 
10 nyereményt jutlat a szerencsés olvasóknak 

Igyekezzék tehát mindenki a 20 sorszá- 

mozott lapfejet összegyüjtve beszolgáltatni, hogy 
résztvegyen a karácsonyi tombo án 

Az ujévi tombola igy nagy érdeklődés 
mellett jolyik. Aki 20 laptejet itt is összegyüjt, 
az amellett, hogy nyerhet kivétel nélkül kapja 
ujévre ingyen az Erdéyi Magyarság 1933 
évi képes naptárát. 

.............. 

Megalakult a irancia 
kormány 

Paul Boncour nem hoz változást a írancia politika 
irányába 

Párisból jelentik. A írancia kormányvál- 
ág vasárnap megoldást nyert. A dezignáll! 
Paul Boncour egész nap tárgyalt a politiku. 
sokkal és este 8 órakor sikerült megalakitani 
az uj kormányt. Paul Boncour miniszterelnök 
este negyed 10 órakor jelent meg Lebrun el- 
nöknél kabinetje tagjaival. Az uj írancia kor- 

mmány a következőképen alakult meg: 

Miniszterelnök és külügy: Paul Boncour. 
Pénzügy: Charon 
Közmunkaügyi: Ponnet, 

Belügyminiszter: Chautemps, 
Hadügyminiszter: Deladiere. 
Légügyi miniszter: Painlavé. 
Födmivelésügyi miniszter: Caye 
Gazdasági miniszter: Steg, 
Költségvetési miniszter: Garden 
Közoktatásügyi miniszter: De Monzie 
Iparügyi miniszter: Sarrant. 

Az uj kormány tegnap délután tartotta 
az első minisztertanácsot, Csütörtökön muta- 
kozik be eezik be Fu Boncour kabineetje a kema- 

Dr Ernest Ene 

rában. Az uj kormány az előző Herriot kor- 
mány egyenes folytatásá és Cheren pénzügy 
minisztersége garantalja, hogy mindent meg 
tesznek a kormány tagiai a pénzügyi helyzet 
szanálására. A Paul 1 neour kabinet ugyan- 

azokra a pártokra 1é aszkodik, mint ame- 

lyek a ! terriot kormányt tá imogatták. A szo. 

Cialista vezérek megigérték, hogy a legna. 
gyobb joakarattal lesznek a munkájával szem 
ben. 

A Paul Boncour kabinet parjantenti támo- 
gatása biztositva van és kiü poliikája az ed- 
digi utakon fog haladni. Paul Boncour keze a 
háborus adósságok kérdésében nincsen meg- 
kötve, minthogy a parlamenti szavazásban 

J nem vett részt. 

A irancia baloldali és középpárti lapok 
megelégedéssel veszik tudomásul Paul Bon- 
cour kinevezését, a jobbolaliak 
hangon irnak róla, a szélsőjebboladliak pe- 
dig azt irják, hogy rövidéletü lesz a kor- 
mányzása. 

" vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv? 

lesz a C. F. R. 
vezérigazgatója 
Vidrighin kegyvesztett lett? 

(Bukarest) Az Epoca értesülése szerint a 
Cír vezérigazgatójává rövidesen dr Ernest Ene 
volt kereskedelmi államtitkárt nevezik ki. A lap 
ugy tudja, hogy a pósta vezetésében is rövi 

desen változás fog beállani. Változás lesz az 
erdélyi prefektusi karban is Erdélyben jelenleg 
üzenhárom delegált prefektus van. Ezeket vagy 
véglegesitik, vagy ujakat neveznek ki a helyükbe. 

vevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv vvoeveyevvÍvvyevvvevevvevvvvvv- 

WMa kezdik meg a népkony- 
ha utalványok kibocsátasát 
Nagyváradonm 

Megirtuk, hogy a városi népkonyhák bér 
letét a megtartota árlejtésen Dancse Jakab 
kapta meg. Dr Sóos István alpolgármester 
tegnap utasitást adott, hogy ma kezdjék meg 
hépkonyha bonok kiadását. Szerdán, vagy leg 
később csütörtökön megnyitják a népkony- 
hákat a következő helyeken: Püspöki ut, Szé 
les uccai vashid, Köröskaszárnya, Váradve- 
lence és Bányasor. 

A szegényia bonok kiosztását már meg- 
kezdték. Ezen a héten megkezdik a munka- 
hélküliekne fájának a kiosztását is. A Grün. 
etein fatelepen már ki van mérve 70 vagon 
Ja. a gazdasági ügyosztály utasitást kapott, 
hogy a Jenei telepen is méresse ki a fát. 

Ugy a népkonyhák, mint a fakiosztás 
ellenőrzését ket.két városi tanácsos 

fogla végezni. 

A várcos vezetőségének legfőbb gondját most 
az képezi. hogy milyen módon lehente a fján 

más arácsonyi segélyt adni a munka- 

nélkülieknek. Ha annyi pénz nem gyülne 

össze, hogy a 100lejes segélyeket ki lehessen 
osztani, liszt és zsiradagokat oszt ki a város, 
amikre ugyancsak Dancse Jakab hajlandó 

hitelt folyósitani. 

Levágta a haragosa orraát 

(Szatmár). Az elmult ese a Gyár- 
uccában véres verekedés zajlolt le. Ko 

máromi Ferenc összetalálkozott harago- 
sával, Posat Ferenccel. Veszekedni kezd- 
tek. Komáromi kést rántottt elő s azzal 
Possat órrát és száját lemetszette. A sé- 

rült tiatalembert kórházba szállitották. 
ezmmesammam"amasammeanmzmamum 
amuanamnsnaeanzanzamazaöusana 

Felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 

summemaazamasmmzazaanaamms 
smemnaamznnamazaaamagama 

PAszTO VOMDA ORADFA 

tartózkodó 

türdőben. Románul tudó előnyben./ 

- Amikor arcszine iakó, szürkóssárta 
és tekintete bágyadt, amikor szomoru, nyo- 
mott hangulat és nehéz álmok gyotrik, ami- 
kor epepangás, gyomortfájás, felfuvódás és 
fejnyomás kinozzák, olvankor tanácsos 
néhány napon át reggel éhgyomorra 1-1 po 
hár természetes „Ferenc József" keserül 
vizet inni Az orvosok azért rendelik a 
Ferenc Józsel vizet oly gyakran, mert ez 
sok esetben a rosszullét okát gyorsan meg- 
szünteti és az egész szervezetet lelirissiti. 
A Ferenc Józsel keserűviz gyógyszertárak 
ban, drogeriákban és füszerűzletekben 

kapható. 
*v 

Kikerül a város kezeiből a 
váradi közüzemek 
igazgatása 

Nagyvárad városához tegnep Gélelőt 
ávirati értesités érkezett a belügyminiszterium- 
ttól, amely közli, hogy 

a minisztertanács véglegesen jóvá 
hagyta a váradi viz- és köztiszta- 
sági üzemek kommeicializáiását 

Január elsejétől kezdődőleg tehál a két 
üzem kereskedelmesitve lesz és nem a 
város házikezelése alá tartozik adminisztrá. 
ciója. Néhány nap mulva megválasztják az 
üzemek igazgatóságait is, a Jorga-éle inleri. 
márbizoltság által megválasztoit igazgatósago- 
kat amiknek Tulbure Öyörgy és Bogdan 
lonescu voltak az elnökel tugvalevőjeg fel- 
oszlatták 

Ertesülésünk szerint a vizmülelepi igazga- 
tóságának elnöki tisztségére Cosma A 1gusztia 
tanaár. volt városi tanácsos, a köztisztasági 
üzem igazgatóságának élére pedig Maior 
György esperes lesz a hiívaialos jelöt. Az 
igazgatóságban megfelelő számu lagságot kap 
a Magyar Párt is. 
vvvévvevvvvvvvvvvvvvvevvveveve 

Kaiona. jelentkezések 
sorrendje 

1923 ktg. A-Mág decemiber 22, N-Z-is 
december 28. 

1924 ktz. A-M-ig december 24, N-Z-ie 
december 27. 

1924 ktg. 

december 29. 

1926 ktgz. A-M-ig december 30, N-Z-ig 
vvvvvevvvvvvvvÍvvνvvvÍvvE 

RADIOMUSOR 
SZERDA : 

BUKAREST. 18.25 Rádiózenekar. 19 Kül- 
politikai és szociális kérdések. 19.40 Oramo- 
fon. 20. A Carmen-kar hangversenye. Kará. 
csonyi kentlálék és román dalok 22 Hirek. 

BUDAPEST. 9.15 Rendőrségi zenekar, 
9.30 Hirek 11,10 Vizállás. 12 Déli harangszó. 
Időjárás, 12.05 Cigányzene, 12,25 Hirek. 13 
Pontos idő. Időjárás. 14.45 Hirek, árfolyamok. 
15.30 Diák félóra. 16 Az egyes honvéd zene- 
kar 16.45 Pontos idő. Hirek. 17.30 Komjáthy 
Aladár előadása 18 Hangverseny. 19.30 Zé- 
gon István felolvasása: Nagy gyerekek. 20 
Strauss János-est. 21,30 Pontos idő, Hirek,) 
Majd: Bura Sándor cigányzenekera. 22.10 
Időjárás. 25 Jazz-zene. 

e.esesss.ssz................ 

Apróhirdetések 
MINDENES házvezetőnőt azonnali be. 

lépésre keres kis család. Várady Zsi 
ucca 10, Verő. 

BORBÉLY segéd felvétetik a Rimzóce9 
81. 

UJSÁGÁRUSITOKAT ijó keresettel a 
kalmazunk. Csakis megbizható férfiak, nől 
jelentkez-enek a kiadóhivatalban, 

A-M-ig december 28, N-Zi2 


